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PROCES VERBAL 
 

ASSEMBLEE GENERALE 4 JUILLET 2025 
 

 
Le vendredi 4 juillet 2025 à 19h30 sous le Préau du Clos Folard à Morières-les-Avignon, les membres de l’association « Bad à 
Morières » (BAM) se sont réunis sur convocation de la secrétaire pour l’Assemblée Générale annuelle.  
Il a été établi une feuille d’émargement, signée par les membres présents en leur nom propre ou en tant que mandataire.  
 
La séance a été ouverte à 19h30 par le rappel de l’ordre du jour.  

- Modification de l’adresse postale du club et des statuts 
- Composition du bureau (élu en juin 2024 pour 3 ans) pour la saison 2025/2026 = Possibilité d’intégrer le bureau ou 

l’équipe des membres actifs 
- Le rapport moral et d’activités de la saison 2024/2025  
- Le bilan financier de la saison 2024/2025 
- Préparation de la saison 2025/2026 
- Questions diverses 

 
Les différentes décisions à l’ordre du jour ont été soumises au vote.  
L’assemblée a été questionnée sur le mode de scrutin, pour savoir si au moins un des membres de l’association souhaitait qu’un 
vote à bulletin secret soit organisé, cela n’a pas été le cas. 
 
L’Assemblée était présidée par Nicolas VILLASANTE. Carine PICAZO a été désignée comme secrétaire.  
 

OUVERTURE DE L’ASSEMBLEE GENERALE 
 
Le Président a débuté l’assemblée générale en remerciant M. SOUQUE, Maire de Morières-les-Avignon, et M. FAUCITANO, élu 
aux sports, pour leur présence, ainsi que les licenciés.  
Le BAM reste un club, après plus de 10 ans d’existence, composé de joueurs compétiteurs et loisir.  
La convivialité et les brassages entre joueurs de tous niveaux sont des piliers importants du club.   
On note toutefois cette année une augmentation du nombre de compétiteurs.   
 
Cette saison, nous avons pu mettre en place un 2ème entraînement dédié aux adultes débutants le vendredi soir.  
 
Le club a cette saison encore organisé de nombreux évènements : soirée d’intégration, Octobre Rose, Halloween, Secret santa, 
Soirée 100% filles (pour valoriser le sport féminin), rencontres interclubs, un tournoi du circuit départemental seniors et un du 
circuit jeunes, un plateau mini-bad… 
Toutes ces manifestations sont possibles grâce à la mobilisation des membres bénévoles du club  

Moment fort cette saison aussi avec la 2ème édition de la « La Guinguette du BAM » qui a été une belle réussite.  

Le BAM a tenu à remercier ses adhérents, les membres du bureau et les membres actifs pour leur soutien tout au long de l’année.  
Enfin, le BAM a également adressé ses chaleureux remerciements à : 

- La Mairie de Morières-les-Avignon pour son soutien renouvelé via l’achat de nouveaux poteaux pour la saison prochaine, 
la mise à disposition du gymnase, de la salle Dion ainsi que du préau Folard ce soir, mais aussi pour l’aide dans 
l’organisation et la promotion de nos tournois. Merci à Audrey Lomagno et Nadine Bernard pour leur aide au quotidien.  

- Nos sponsors : TOTAL RENOV84 / DELORME & ASSOCIES / ISOSTYL / LES BACHES DE PROVENCE  
- Notre Comité Départemental CODEP  
- Notre équipementier et partenaire Lardesports  

Bad à Morières 
Mairie de Morieres-les-Avignon 

53, rue Louis Pasteur 
BP 60020 / 84271 Vedène cedex 
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MODIFICATION DE L’ADRESSE POSTALE DU CLUB 
 
L’adresse postale du siège du Club est celle de la Mairie de Morières : Hôtel de ville 53, Rue Louis Pasteur BP 60020 84271 
VEDENE CEDEX. Cette dernière a modifié son adresse depuis le 1er janvier 2025 :  
Hôtel de Ville - 53, Rue Louis Pasteur- 84310 MORIERES-LES-AVIGNON 
De ce fait, le Club doit modifier ses statuts et solliciter la parution de cette modification au Journal Officiel, puis auprès de l’INSEE. 
 

Le changement d’adresse est approuvé à l’unanimité et à main levée 
 

BUREAU 2025-2026 
 
Le BAM fonctionne actuellement avec un bureau élu en juin 2024 pour 3 ans + des membres actifs mobilisés sur des thématiques 
(recherche de sponsors par exemple) + des actions ponctuelles lors des évènements.  
Certains membres du bureau sont présents depuis de nombreuses années.  
Ils sont toujours motivés et déterminés à s’investir mais il est important de préparer la relève en douceur.  
Il est important aussi que les parents du club s’investissent, notamment au niveau des mini bad. 
Antoine SCHALLER présent se propose pour rejoindre l’équipe des membres actifs.   
La possibilité d’intégrer l’équipe des membres actifs est offerte aux adhérents tout au long de l’année. 
 
En l’absence de candidatures pour intégrer le bureau, le bureau actuel est maintenu pour la saison prochaine :  

Nicolas VILLASANTE, Président / Cédric BOSSE, Vice-Président 
Ludivine GUIDICELLI, Trésorière / Lydie ARBARETE, Trésorière adjointe 

Carine PICAZO, secrétaire / Lucie LAOUT, secrétaire adjoint 
 

La composition du bureau est approuvée à l’unanimité et à main levée 

BILAN MORAL ET SPORTIF 2024/2025 
 
 L’an dernier le BAM comptait 128 licenciés + 3 sparing soit 131 adhérents.  

Cette année le club compte 159 licenciés + 2 sparings soit 161 adhérents. Une très belle progression pour le club ! 
Cette année, nous recensons : 

- 111 adultes (87 l’an dernier) / 50 jeunes (44 l’an dernier)  
- 61 femmes (50 l’an dernier) / 100 hommes (81 l’an dernier)  
- 51 Moriérois soit (32%)    

 
 Les équipes du club ont eu d’excellents résultats cette saison :  

DD = un début prometteur qui a donné envie à certains de ses membres d’essayer la compétition 
D3A = 2nd sur 15 équipes 
D3B = 7ème sur 15 équipes  
D2 = 1er sur 6 équipes   

Félicitations aux joueurs et aux capitaines = bel état d’esprit et une belle cohésion qui ont permis de belles performances.  
 

 Point entraînements : Cette année encore et depuis 2021, nous avons eu la chance de recevoir les précieux enseignements 
de Ludovic VULPHIE. Un grand merci à lui pour son travail sérieux et rigoureux qui a permis aux joueurs de progresser.  
Merci aussi pour sa pédagogie auprès des jeunes du club qu’il a su fédérer.  
 
Cette année, nous avons également eu la chance d’avoir à nos côtés Inaki SUPERVIA qui a assuré les entraînements 
« débutants » permettant aux nouveaux licenciés d’acquérir de bonnes bases. Il a aussi soutenu Ludo pour les entrainements 
jeunes, notamment mini-bad. Merci pour son investissement et sa pédagogie.  
L’an prochain, Inaki ne pourra plus être des nôtres puisqu’il part poursuivre ses études.  
Il sera nécessaire de trouver une solution afin de soutenir Ludovic dans la gestion des jeunes mais également afin de maintenir 
le créneau débutant du vendredi soir.  

  
 Rappel de l’obligation pour les clubs de compter parmi leurs membres des responsables compétitions et des cadres 

techniques et arbitraux.  Le BAM aura besoin de volontaires cette année pour suivre la formation de « responsable GEO » 
(Gestion et Organisation de Compétition), mais également de juge arbitre formé.   
Le coût de la formation sera pris en charge par le club. Un appel à candidature sera lancé dans l’année. 
 

Le rapport moral et sportif est approuvé à l’unanimité et à main levée. 
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BILAN FINANCIER 2024/2025 
 
Le bilan financier est présenté par Nicolas VILLASANTE et la trésorière, Ludivine GUIDICELLI.  
Le détail du bilan financier est présenté et sera communiqué avec le PV de l’AG aux membres du club.  
 Les ressources du club proviennent des cotisations (déduction faite de la part Fédérale = 65,57 € pour les adultes cette saison), 

des subventions, des sponsors et des bénéfices buvettes.  
Cette année, nous n’aurons pas de subvention de la mairie qui nous a accordé à la place le remplacement des poteaux qui 
seront prioritairement utilisés par le club. Le collège utilisera les anciens poteaux tant qu’ils seront fonctionnels.   
Nous aurons donc besoin d’encore plus de sponsors l’an prochain. N’hésitez pas à en parler à vos employeurs et/ou proches 
qui ont une entreprise car ils peuvent bénéficier d’un crédit d’impôt.  

 Maintien de la cotisation annuelle à 140€ pour les adultes pour l’an prochain malgré l’augmentation du coût de la licence 
prévue, conformément aux décisions prises lors de l’AG du 14.06.24. Maintien de la cotisation annuelle à 130€ pour les jeunes 
(moins de 18 ans).  

 Le prix de vente au gymnase des volants RSL augmenteront l’an prochain (maintenu à 25€ cette année malgré 
l’augmentation).  

Le BAM remercie encore la municipalité et ses sponsors pour leur soutien. 

 
Le bilan financier est approuvé à l’unanimité et à main levée. 

 
INFOS DE RENTREE 

 
 Maintien des mêmes créneaux horaires l’an prochain  
 Rangement du matériel au gymnase fin août. Accord en cours avec le Volley et les Archers pour une meilleure répartition 

des espaces disponibles.  
 Réunion des membres actifs fin août à prévoir.  
 Fête des associations sur 2 week-ends :  

- Le 05/09/2025 = inauguration de la Fête des Associations Préau Folard = Lauréats du club 
- Le 06/09/2025 = Fête des associations sous la Halle JC ALLIAUD de 10h à 18h  
- Le 13/09/2025 = Fête du sport au gymnase Perdiguier de 10h à 17h 

Besoin de personnes pour tenir les stands  
 

 Fermeture du gymnase = 04/07/25  
 Réouverture pour les licenciés du club cette saison = lundi 25/08/25 ou mercredi 27/08/25. Un mail de confirmation vous 

sera envoyé.  
 L’an prochain, la prise de licence sera faite directement par les licenciés via le site de FFBAD. Nous vous donnerons toutes 

les infos dans l’été.  
 

QUESTIONS DIVERSES 

Nous avons reçu par mail des questions d’une mère d’un adolescent qui fréquente les cours du mercredi à 18H30.   
 

- « Serait-il possible qu'il y ait deux entraînements pour cette catégorie par semaine ? » 
A ce jour, nous ne pouvons malheureusement pas proposer de second créneau d’entraînement pour les adolescents, faute 
d’encadrants disponibles. Les adolescents de plus de 16 ans sont autorisés (avec une autorisation parentale) à fréquenter les 
créneaux de jeu libre adultes du mardi (18H30-20H30).  
 

- « Deuxièmement, cette année il n'a pas eu de tee shirt du club car il n'y avait pas sa taille donc pendant les compétitions 
il était un des seuls à ne pas avoir de maillot de son club. »  

Cette année, le club n’a pas proposé de maillots ni aux adultes, ni aux jeunes, car nous étions en réflexion sur le remplacement du 
modèle. Si tout se passe comme convenu, les maillots pourront être commandés dès la prise de licence via la FFBAD à la rentrée.  
Le club a néanmoins offert aux jeunes cette année un T-shirt du BAM à Noël. Les jeunes qui se sont inscrits après la rentrée 
n’étaient pas comptabilisés. Nous avons prévu des maillots supplémentaires par taille mais peut-être pas suffisamment. Il 
s’agissait de maillot « enfant » donc il est possible aussi que la taille ne correspondait pas.    
 

- « Enfin, pourquoi aucun prof n'est présent pendant les compétitions pour épauler les enfants ? Car nous sommes allés 
à 3 compétitions et Morières est le seul club où aucun prof n'est présent.  D'ailleurs hormis la dernière journée, je trouve 
qu'il y a peu de communication du club sur les possibles compétitions auxquels ils peuvent participer ni les modalités 
au moins pour la première fois ».  
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Effectivement, nous sommes conscients que la présence d’un adulte du club serait bénéfique pour les jeunes.  
Notre entraineur Ludo est salarié d’un autre club avec lequel nous avons une convention afin qu’il assure les entraînements en 
semaine. Il n’est pas prévu qu’il accompagne les jeunes en compétitions.  
D’une part, parce qu’il accompagne déjà parfois les jeunes « élites » de son club sur des compétitions nationales et internationales. 
D’autre part, parce qu’il doit aussi avoir des jours non travaillés dans la semaine.  
Enfin, pour des raisons financières car si le nombre d’heures d’encadrement augmentait, cela aurait un impact sur le budget du 
club et donc sur les cotisations des adhérents.  
 
En ce qui concerne les informations sur le déroulement des compétitions, le Club a rédigé un « guide » qui est envoyé par mail 
aux alentours des vacances de la toussaint chaque année pour permettre aux jeunes et aux parents de comprendre le 
fonctionnement général. Là aussi, si les jeunes se sont inscrits plus tard, ils n’ont sans doute pas reçu le document. Nous allons 
veiller à le mettre à disposition sur le site internet du club.  
 
Nous sommes conscients que tout n’est pas parfait. C’est pour toutes ces raisons que nous avons besoin de parents qui 
s’investissent dans la vie du club pour accompagner les jeunes lors des tournois ou pour faire la promotion des tournois jeunes. 
Nous invitons donc les parents qui ont envie de faire progresser le club à rejoindre l’équipe des membres actifs.  

 

En l’absence de questions supplémentaires, et l’ordre du jour épuisé, la séance a été levée à 21h00.  

 

Le Président, Nicolas VILLASANTE / La Trésorière, Ludivine GUIDICELLI / La secrétaire, Carine PICAZO 

                                                                            

         

 


